

居民楼紧挨车间 又吵又脏受不了

本报联合环保部门已督促企业进行整改

文/片 本报见习记者 张颀

近日有市民反映,平阴县市场路83号两栋居民楼深受西邻工厂电镀车间之苦。电镀产生的工业废气、夜间班组噪音还有炉渣等固体垃圾都对居民生活造成很大影响。14日,记者实地探访后,联合平阴县环境监察大队对该情况进行了核实,厂方及时制定了整改措施。



左面为电镀车间,与右面的居民楼只有一墙之隔。

为躲避电镀污染 有居民无奈搬家

“晚上噪音吵得睡不着觉,白天呼吸的空气都带酸味。”陈建住在平阴县市场路83号,这个院有两栋宿舍楼。居民楼西侧的工厂原来叫山东平阴标准件厂,后改称为济南华阳紧固件有限公司。

陈建1999年就搬进了南面的居民楼,那时工厂的电镀车间离他家还有一段距离。“就在最近几年,厂里新增了一个电镀车间,还没白没黑地赶工。”

“噪音还能忍着,但电镀产生的废气对孩子的影响可真没法说。”已经搬走了的居民刘刚被陈建叫回来,诉起了苦。刘刚住在北楼,因为受不了楼下的电镀车间,他已经搬离了83号院。刘刚曾对电镀行业做了一些了解,废气是电镀业的一个重要污染源,其中的有害物质主要是硫酸、硝酸等腐蚀性很强的酸雾。“铝合金外窗上积着的这层白灰,我估计就是被酸雾腐蚀出来的。”刘刚说。

炉渣油污满地 居民干脆封窗

随后记者进入济南华阳紧固件有限公司的厂区,电镀车间离南面居民楼相隔不到2米。“晚上一开工,这个气泵就好像安在耳朵旁边一样。”陈建说,再加上镀过锌的零件装车时产生的噪音,他都没怎么睡过好觉。

北面居民楼窗口下的一块空地属于工厂的边缘区域,烧过的炉渣、浓稠的油污都堆放在这里。“我家把北面的一扇窗户干脆封死了,满地的垃圾,根本不敢开窗。”住在一楼的陈振说。

14日下午,记者来到平阴县环保局,环境监察大队大队长崔永月表示,电镀行业是环保监管的一个重点,因为要获得良好的镀层,电镀工业需要使用大量的不同毒性的化工材料。“该厂是个老厂子了。”崔永月说,居民提到的电镀车间可能是最近增设的,并

没有进行备案,监察大队要到现场勘查过情况后决定如何处理。

工厂1968年建成 比居民楼建得早

下午3点钟,对电镀车间现场做过调查取证之后,环保局的工作人员和记者召集厂方领导与居民代表举行了座谈。

“我们厂1968年就建成了,那时候还没这两个宿舍楼。”华阳紧固件有限公司副书记郭永康说,工厂最初投产时就有电镀车间了,但那时候周围就是一片空地,后来居民区逐渐扩大,一直盖到了工厂的边上。当初居民楼就不该建在离工厂这么近的地方。

陈建对这一点并不否认,但他提到原来的电镀车间离居民楼还有一段距离,给他们生活环境造成困扰的是这个最近几年才投入使用的新电镀车间。郭永康解释,这个车间是为济南玫德铸造有限公司生产的管件做代加工的,与原有的车间共用一套污染处理设备,因此也没有再度备案。

陈建认为,居民也不想让工厂停产,但夜间噪音、垃圾堆积、空气污染应该是工厂要为居民立马解决的三大问题。在环保局工作人员的要求之下,厂领导同意以后避免在晚10点到清晨6点作业。

楼前垃圾立马清除 电镀车间即将停工

就在座谈会召开之前,厂方已找来清洁人员将北面居民楼楼前的垃圾进行了清理。华阳紧固件有限公司负责环保的工作人员介绍说,电镀产生的酸性废气主要来源于盐酸清洗等,使用酸雾抑制剂,可有效抑制酸雾的产生。另外他们也会根据环保局的要求在车间安装集气系统,避免让废气直接飘进邻近的居民楼。

“我和玫德铸造联系了一下,他们说再过10天,就不用这边的车间了。”崔永月说。“不光是这个电镀车间会停工,我们厂也快搬走了。”郭永康说,华阳紧固件有限公司已经获批了新园区的规划用地,厂区有望在两年内搬离城区。

中国生殖健康万里行(济南站)专题之三

有多少男人熬成“鸵鸟丈夫”?

——齐鲁男性健康·性福计划正在进行中

文/图

近日,笔者从中国生殖健康万里行济南定点医院——泉城医院了解到,进入三月以来,前来就诊的男性功能障碍患者非常多,其中不乏妻子“抑郁”丈夫来院就诊的患者。据了解,这些被“抑郁”的男人多是自己不重视病情或不好意思就诊,长期拖延治疗的患者,典型的“鸵鸟”男人。



泉城医院男科专家对疑难患者进行生中会诊

真实案例

家有“鸵鸟丈夫”妻子抱怨多

家住济南历城区的王先生今年刚满40岁,自己经营一家公司,虽然事业顺利,可是夫妻生活却亮起了红灯。王先生告诉笔者:“一年前对夫妻生活就感觉力不从心,不仅时间变短了,兴趣也变淡了,开始以为是应酬太多,休息不好的原因,可是半年时间都是如此,夫妻生活质量明显下降,夫妻关系也变得紧张起来,自己不好意思去医院,加上生意忙,所以一直拖着,妻子对此很不满意,抱怨多了,还经常为一些小事争吵,夫妻感情出现危机。”

“妻子知道了我的苦衷,笑称我是鸵鸟,不敢面对疾病。她亲自为我找医院,查询病情,了解到‘中国生殖健康万里行’活动走进济南,作为活动定点医院,泉城医院针对男性功能障碍实施个性化、精细化诊疗,临床治愈率备受专家和患者的青睐。”

便原可来就诊了相关的诊断和治疗,今天是第一次复查,治疗恢复情况非常好。”

社会关注

追求性福,看男科,你该怎么选医院?

据国际权威医学杂志《柳叶刀》介绍,男性功能障碍发病原因较为复杂,牵涉的组织和系统较多,对检测和治疗的专业技术要求相当高。因此,要实现男性功能障碍的综合精细化诊疗,需投入大量科研力量、先进的诊疗手段和技术,这在一般医院很难做到。中国男科名家协会专家委员、泉城医院男科专家杨宏博主任提醒:面对性障,治疗男科病在选择医院时要参考以下几点:

- 1、相信专业的力量 解决性障,要选择专业规范医院

目前,作为山东大学临床协作医院、齐鲁中医研究院,泉城医院依托在男科领域的优势,对男性功能障碍的复杂病因及有效治疗方法进行了大量的临床研究,在男性功能障碍的检测、药物、心理、物理、微创等治疗方面均成功突破了传统方法无法解决的诸多问题。

泉城医院男科专家杨宏博主任指出:“男性功能障碍的个性化、精细化治疗”就是指男科专家在精准检测基础上,对不同类型的男性功能障碍进行区分诊疗,主要体现在以下几点:

- 1、继发性功能障碍,选用口服药物完全可以达到治疗效果的,专家就会选择临床效果好,副作用小的药物给予治疗。
- 2、如果是早泄的问题,药物和物理治疗均不理想时,便采用目前国际最新的微创手术“阴茎背神经选择性阻断术”一次性

解决。

3、如果是心理性ED,专家会采用“情感训练”等行为疗法来改变患者现状。

4、如果患者是因精神合并器质性因素导致的男性功能障碍,便采用“加拿大EMG压力反射治疗技术”进行联合治疗。

2、信赖权威的医院 解决性障,要有高水平的专家和团队

据泉城医院男科专家杨宏博主任介绍,男性功能障碍的发病原因之所以复杂,是因为它可能由心理因素、器质性因素等原因引起的。因此,有效治疗男性功能障碍对男科专家的水平也提出了非常高的要求,专家需要同时具备男科、心理学、神经学、泌尿学、外科学、解剖学等多方面的渊博知识,同时还应有多年男科临床经验的临床基础。

笔者了解到,作为山东大学临床协作医院、齐鲁中医研究院,泉城医院经历了10余年的临床积累和专业沉淀,已建设成为“大专科、小综合”特征的现代化医院,学科建设完备,男科是重点建设科室,拥有北京、上海、济南等地90多名专家、教授长期坐诊,并建立与国内外泌尿男科学术交流平台,定期举办各种医学研讨会,开展泌尿男科最新技术攻关,是省城最受百姓信赖的男科专业医院。

更多男性健康问题,请电为 0691-88191222。



主办单位:中国男科名家协会、泉城医院
活动时间:3月1日-3月31日

齐鲁男性健康·性福计划

6大男科专项减免

- ①男性生殖健康检查套餐 原价398元 现价68元 (包含项目:尿常规、血常规、淋病、梅毒、HIV、前列腺液常规检查、前列腺内诊、彩超彩超)
- ②韩式微创包皮整形术 原价798元 现价399元
- ③早泄背神经选择性阻断术 原价2100元 现价1050元
- ④前列腺增生汽化电切术 原价5000元 现价2500元
- ⑤阴茎自体延长术 原价2400元 现价1200元
- ⑥男科疾病 其它化验费、检查费减免50% 治疗费减免50%

活动指定医疗机构: 泉城医院 省城最受信赖的男科医院
活动专线: 0531-88191222
地址: 群贤路东首 www.nkfx120.com